14 mas.

Hangmnte 3HayeHue BblpaXXEeHUMN:

17+42-6= 19-2-7-=
14-3+8= 11+7-3=



16-2 16-12
15-4 15-14
19-7 19-17



Ha3oegume 4ucsia c noMow b0 0ecsimKoe u
eduHuUuU:

15=1 Oec. 5 eO.
1/=

13=

19

20=



I e
5en.
17-12=17-10-2=5

17 =1 pec. 7 epn.
12 =1 pec. 2 en.

[ecaTtkn BblYUTaOT U3 AECATKOB, a €4UHULbI U3 eqUuHAL.




PaboTa no y4ebHuky c. 92 Ne 3

BbIYMTAHME ABY3HAYHbLIX YMCEN <Q

Bl Cxonsxo ARECATKOB M CXONBKO EAMMMU B Kawaom uucne?

122 17 45 18 16

PaccMOTPH PUCYMKH W ODBACHW PEWEeHHEe NPUMEPOS.

Bwino Basnwu Ocranoce

@ | & 0| EE
& & & EEs

E 17-w 19— 14 20— 15 14+ 5= 12
1813 16 =12 20— 17 19-2-13

El Cocrass no pucywky 3 npumepa Ha CHOXeHHe M
4 npumepa Ha somranme, Peww mx,

(8) TN . N




17/—-11=6

L |

@ 1 dec. 1€0.
1 Oec. 7e0.

ecamku eblyumaem U3 0ecsamkoas.
EQuUHUUbI 8blYUMAaeEM U3 eOUHUU.



17-11=6 20-15=5
18-13=5 20-1/=3
19-14=5 14+5-12=7
16-12=4 19-2-13=4



[JomallHue PEKOMEeHAOdLNN:

Boiuncnu: c. 92 Ne3
CpaBHu: c. 93 Neg



